
Rechnen mit Wurzeln 
 
1) Setze in die Tabelle  oder ! 

        
 
 
 
 
 
 

2) Gib das Ergebnis ohne Taschenrechner an! 

      a) 490000    b) 0144,0       c) (√3,4 )² =   d) 3*12  

      e) √99 : √11 =   f) √0,0643  =       g) √− 8000
𝟑

 =    h) √
27a³

125

𝟑
 = 

 

3) Zerlege und ziehe teilweise die Wurzel:  

         a) 500       e) √
a²

72
 = 

         b) 150       f) √14 ∗ 6 ∗ 3 =  

         c) √75x² =      g) √
x³

50
 = 

         d) √98ab² = 
 
4) Setze = oder =! 

a) √𝑎²      a                                b) (√𝑏
3

)³      b             c) √𝑐     √−𝑐                         d) √𝑑
3

        √− 𝑑
3

 

e) √𝑥² − 𝑦²    √(𝑥 − 𝑦)²       f) √4𝑎²       2a             g) √
16𝑟4

81𝑠²
    

4𝑟²

9𝑠
                        h) √

9

𝑏²
− 𝑐²       

3

𝑏
 - c    

i) √u² + v²     u + v  j) √r * √s       √rs       k) 2m√2n      √4m²n          l) √2z²      z√2 
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